



常州将组织21条线路赴全国77所重点高校招人才

预计引进毕业生3.5万人,符合条件者将分别获得9万不等资助

“名校优才引进计划”作为常州市多年来持续打造的引才品牌,为本地区经济和社会发展提供了有力的人才智力支撑。记者昨日从常州人社部门获悉,今年常州市将进一步加大引才工作力度,组织2000家次以上用人单位赴全国70多所重点高校举办常州专场招聘会,引进高校毕业生3.5万人,符合条件的博士研究生、硕士研究生以及本科生,将分别获得9万、6万和3万的资助。

荣荔荔 刘国庆

引才力度进一步加强

据介绍,今年“名校优才引进计划”引才线路将增加,全年引才线路由18条增加到21条,其中省内6条,省外15条。全年赴77所高校开展校园引才,其中省内23所,省外54所。

今年引才规模将扩大,每场招聘会组织30家以上单位参加。

今年补贴力度也将加强,减轻企业赴外招聘成本,免除招聘席位、海报制作、场地布置及市内交通等费用承担,其中省内及上海、合肥地区招聘费用全免,其他线路按远近给予部分交通补贴。

此外,今年人才资助力度提高,对于重点产业引进的博士研究生、硕士研究生以及本科生,市财政分别给予9万、6万和3万的资助,其中本科生资助标准由原来的1.8万提高至3万。

方向性进一步突出

人社部门介绍,今年名校优才引进计划,紧扣“十大产业链”建设,聚焦“一核两区多园”等载体平台,摸清企业需求,结合高校毕业生就业去向分析,有针对性地设计招聘线路。

省外聚焦专业特色明显、学校知名度高,理工类学科优势突出的高校,重点引进常州市紧缺的高层次人次,省外54所高校中“985”“211”高校39所,占比72%,其中“985”高校为24所。省内突出引进实用型人才,除在常的10所高校外,另赴23所省内高校举办专场招聘会,提升常州籍生源回常率和周边地区高校毕业生来常就业率。

引才工作中加强上下联动和左右协同,加大规模效应,提升引才效果。积极参与部省联动招聘,组织用人单位参加人社部、省人

社厅牵头赴清华、北大,云南大学、贵州大学、广西大学,厦门大学、福州大学三条招聘线路7所高校的校园引才活动,形成江苏招聘团规模效应,扩大影响力。

加强与苏南、苏中等兄弟城市联动。联合镇江、扬州,三市分别牵头组织一条线路,举办区域招聘专场,组团式招贤纳才。

为进一步提高招聘会的人气和选择面,今年将积极组织企业参加山东大学威海校区、东华大学、燕山大学、东南大学等4所高校组织的双选会并开设常州招聘专区。充分发挥上海、成都、西安、哈尔滨、合肥等地5所高校引才工作站的作用。

另据介绍,常州将加大高层次人才实名制统计力度,准确地掌握常州市高层次人才的来源、分布等基本情况,全年引进高层次人才不少于2800名。

双线施工早高峰提前半小时

交警:有条件绕行的市民尽量避开拥堵点

18日,常州地铁2号线开始围挡施工,加上之前的1号线工地,市中心形成了双线施工局面。昨天是双线施工以来第一个工作日,当天早高峰期间,接送学生的人流、车流与早高峰交通流交织,轨道交通双线施工的叠加效应集中显现,施工区域周边怀德路、延陵路、广化街、晋陵路、吊桥路、局前街、红梅路以及外围关河路、长江路和高架道路等路段车多缓行,早高峰提前半小时,直至9时30分许,市区道路交通逐步恢复正常。据交警部门表示,今后市区交通拥堵将成为常态,有条件的市民尽量避开拥堵点。

焦荆 葛小林



双线施工首日,市区交通昨天迎来了首个大考 葛小林 摄

现场车多缓行,早高峰提早

昨天早上7点半左右,市区延陵路已排成长龙,有关早高峰被堵在路上的消息也在微信朋友圈被刷屏。当天盛先生要送孩子上学,延陵路是必经之路,因听闻市区会堵车,特意提早了10分钟出门,结果一下在怀德桥,就被堵住了,车子只能慢悠悠地往前挪。

在现场执勤的钟楼交警大队副大队长金贲介绍说,以往市区早高峰一般在7点20左右到来,但昨天拥堵从早晨6点45分左右出现,当时上班流使延陵路西向东车辆出现了车多缓行现象,等待

通行车辆一度排到了怀德桥下,驾驶员通过路口要比平时多吃两个以上红灯,之后随着送学流的叠加,道路拥堵进一步加剧。

当天至9时30分许,市区道路交通逐步恢复正常,其间未发生因指挥疏导不力引发的长时间、大面积交通拥堵。

堵点 南大街、怀德桥、晋陵路、桃园路

钟楼交警大队副大队长金贲介绍说,当天市区延陵路整条路出现了车多缓行的状况,车流一度延伸到长江路。拥堵点是南大街路口,主要是因为延陵西路南大街路口西向北禁止除公交车外

的其他机动车左转,左转机动车由西瀛里、南大街绕行,路口西南右转车辆要提前由早科坊、杨柳巷绕行,但不少驾驶员还不熟悉绕行方式。

天宁辖区,据天宁交警大队副大队长王云松介绍,围绕地铁2号线围挡施工,天宁辖区交通拥堵点与预期一样,主要为小营前、红梅公园点,涉及道路主要是延陵路、晋陵路、桃园路,同时波及分流的丽华路和劳动路。当天第一波拥堵发生在7点左右。

此外,受地铁施工影响,高架作为外围分流主线,也受到波及。当天,龙江路高架、东青洋高架均出现了车辆高饱和状态,部分道口一度临时限流。

“亲子阅读体验”推广计划

本周5个阅读点发布活动安排

按照“和爸爸妈妈一起长大——常州市亲子阅读体验推广计划”安排,昨天,5个阅读点发布本周末亲子阅读活动安排,欢迎家长报名。

中央花园幼儿园阅读点本周的绘本是《做朋友吧》。绘本说的是,小蛇特别想交个朋友一起玩儿,于是它去跟大家打招呼,可大家全都吓跑了。为什

2月第四周亲子阅读活动安排

时间	阅读点	地点	内容	可安排人数	授课单位
2月25日下午2:00-3:30	武进图书馆三楼报告厅	常州市武进区延政中大道65号	《花婆婆带来的春天》	30	武进图书馆
2月25日上午9:30-11:00	西新桥邮局	关河西路214号	《小狐狸买手套》	50	爱伴学
2月24日下午18:45-20:00	南大街街道未成年人成长服务中心	莱蒙时代3号楼2楼2001室(Not only coffee 公益咖啡)	《小偷们的黑暗游戏》	60	爱伴学
2月26日上午9:30-11:00	新北区三益书屋	新北区龙锦路百草苑小区6号楼三楼	《大嘴巴青蛙》	60	幸福种子
2月25日上午9:30-11:00	中央花园幼儿园	常州市晋陵中路633号3-1幢	《做朋友吧》	40	机关幼儿园

小微企业公益法律平台揭牌

近日,常州市法学会、市司法局、钟楼区司法局联合举办“常州市小微企业法律风险防范公益服务项目签约仪式暨钟楼区企业纠纷调解委员会揭牌活动”,建设公益服务平台,护航小微企业发展。

仪式上,常州市小微企业法律风险防范中心与常州市

么呢?……小蛇想出了什么好办法呢?这本书色彩明快、画风有趣,想象力丰富,蕴含着丰富美好的情感。内容诙谐有趣,引人捧腹。书中充分体现出人与动物的和谐相处,有助于培养孩子单纯美好的情感。

具体报名方式,家长可以就近选择阅读点,下载手机客户端“享去”报名参与。刘国庆

一张高铁票,让肇事者露出马脚

近日,溧阳社渚镇发生了一起电动三轮车撞人逃逸案,警方根据现场遗留的一张高铁车票,仅3个小时就抓获了肇事者。

1月26日晚6点多,家住溧阳市社渚镇大田村的余某某和妻子,带着8岁的孙子外出。在经过河心幼儿园门口时,被一辆电动三轮车撞倒,祖孙3人不同程度受伤,肇事者留下三

小微企业商会和家具、标志、热处理、图文、企业管理等近10家行业协会以及蚂蚁合作联盟签订了公益法律服务合作协议,采用“中心—行业协会”和“中心专家组—小微企业个体”模式,为小微企业提供法律法规宣传、财税风险预防等公益服务。常司轩 宋体佳

轮车趁乱逃脱。

民警在对事故现场进行勘察时,发现在三轮车上有一张高铁车票和一串钥匙。在对车票信息进行查询后,警方发现车票所有者是吴某,于是连夜赶到吴某家中。在事实面前,吴某妻子终于承认,肇事三轮车就是她家的,并且打电话让吴某来自首。冯国智 葛小林

江南农村商业银行成功举办“财富增值大揭秘”活动

2月18日,江南农村商业银行邀请台湾“定投大师”萧碧燕老师举办了“财富增值大揭秘”大型讲座活动。本次活动是萧老师首次来到常州,她的“定投魔法”让现场反响非常热烈,讲座结束,现场600余名客户意犹未尽,活动取得圆满成功。

江南农村商业银行自2011年开始涉足开放式基金代销业务,是国内较早开办此项业务的农村商业银行之一。至2016

年末,已代销包括股票型、混合型、债券型、货币型等各类基金776只。从综合业绩来看,在过去的5年里已为广大投资者带来了丰厚的回报。今后,江南农村商业银行仍将一如既往,通过诚信、专业的服务理念、精心、细致、周到地为每位投资者量身定制各类产品,真诚帮助广大投资者实现财富保值增值。

(通讯员 任克南 周红娟)